

# 动一动手指轻松赢取手机大奖

第六周的手机摄影主题为“文明在身边”



本报聊城7月23日讯(记者 李军) “聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛已经成功举办五周,得到了广大聊城市民的支持,纷纷上传手机摄影作品。为了在全市范围内形成关注创建全国文明城市从我做起的氛围,摄影大赛组委会面向聊城全市市民征集“文明聊城”手机摄影图片,每周评奖颁发证书及奖品,大赛时间将持续到明年一月。

第六周的手机摄影主题为“文明在身边”,主要反映市民身边聊城创建全国文明城市的点点滴滴,投稿时间

为7月24日至7月28日,网上展示及投票时间为7月29日至30日。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcai)微信平台,点击“摄影报名”即可进行投稿,同时填写个人信息(作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、联系方式等)。

此次比赛以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起“用脚步丈量聊城大地,用慧眼发现城市之美”手机摄影大赛活动。活动以创建全国文明城市为主题,旨在发现聊城之美,弘扬文明主旋律,通过广大手机拍客镜头,记录大美聊城的文明景象,讲述百姓身边的文明故事,迅速在

全市范围内掀起创建全国文明城市的热潮。

参赛作品单张或者组照,组照为3张,能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。本次活动不收参加费,不退稿。所有入选、获奖作品,主办单位拥有浏览、编辑、选择下载、上传的权利和拥有免费使用权,可用于出版、展览、陈列及其他宣传,不再另付稿酬。本次摄影比赛主办方拥有本次活动的最终解释权。凡投稿作者均视为认同并遵守本规则。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛,最高奖品为价值几千元的名牌手机。为提高参与度,让摄影爱好者关

注更多聊城创建全国文明城市的点点滴滴,获奖照片不再参加其他奖项的评选,获奖选手均需另提供照片参赛。获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举



聊城仲裁微信平台  
关注投稿

办颁奖晚会。

为了让本次摄影大赛顺利举行,特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群内公布,还将定期组织拍客团成员采风、拍摄、走访等活动。



聊城仲裁文明聊城  
拍客团

## “青春创城”文明主题志愿活动再举办



本报聊城7月23日讯(记者 杨淑君) 近日,助力聊城创建全国文明城市,共青团聊城市委联合齐鲁晚报共同发起,由聊城市青年志愿者协会承办、聊城高级财经职业学校独家全程协办的“青春创城志愿行动”继续举办,40余名志愿者深入开展第33期“水城清洁日”活动。

近日,聊城大学化学化工学院和环境与规划学院志愿服务队40余人积极参与,在徒骇河两岸开展了“水城清洁日”活动。志愿者服务队沿徒骇河一线沿途

捡拾烟头、塑料、纸屑等垃圾,在美化环境同时,为市民做出了榜样,呼吁市民在生活中真正做到保护环境。

此项活动,提高了志愿者的实践能力,帮助志愿者树立了城市主人翁意识。同时希望有更多的人加入到志愿活动中,用实际行动建设美丽聊城。

据悉,由聊城团市委和齐鲁晚报共同发起的“青春创城志愿行动”,以“平安行·你我他”文明交通服务、“水城清洁日”生态文明志愿服务、“情暖水城”社区文明志愿服务等项目为重点,



志愿者服务队沿徒骇河一线沿途捡拾垃圾。

组织动员全市各级志愿者组织为文明城市创建贡献一份力量。

活动全程协办单位聊城高级财经职业学校,是国家级重点中等职业学校,学校积极投身志愿服务活动,目前拥有教师志愿者“红

烛”服务队,以及“清荷”、“白云”、“蒲公英”、“机器人”、“星光”五支学生成志愿者服务队等品牌志愿者组织,拥有志愿者数百人,该校志愿队积极参与贫困帮扶、捐助,以及各种环保行动。

聊城警方查处售假窝点  
查扣800余套  
假阿迪、耐克

本报聊城7月23日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘方齐) 7月19日,东昌府经侦大队接到群众举报线索:在聊城某服装市场有人销售假冒“阿迪达斯”、“耐克”运动服饰。接此线索后,大队立即组织精干力量前去摸排,再摸清两处售假窝点后,清缴行动随即展开。

到达现场后,执法人员兵分两路同时对两处售假窝点进行查处。在其店铺内发现大量“阿迪达斯”、“耐克”运动服饰的样品和库存。经过清点,共从两处窝点查获假冒“阿迪达斯”、“耐克”牌运动服饰800余套。经调查,这两处窝点先从外地购进假冒的“阿迪达斯”、“耐克”运动服饰,然后冒充正品到聊城周边县市进行销售。



## 食品安检

近一段时间,冠县范寨食药监所加大对辖区内食品供货商的监督检查力度,主要检查供货商是否取得有效食品经营许可证件、索证索票是否齐全、真实;有无“三无”和过期食品、供货商有没有取得有效合法健康证件以及食品的储存温度和卫生状况等,先后对两家供货商、两家超市、一家餐饮单位给予了处罚,对三家流通、两家餐饮和一家小作坊下达了责令整改。

本报记者 张跃峰 通讯员 逯承涛 江明福 摄



男子被抓后捂着脸。

10时40分,110巡逻车赶到现场,把光背男子带上警车送往派出所审讯。

民警推测,当时光背男子还将一把钥匙插在电动自行车锁眼里,可能试图用车子没电骗过沿路群众。

## 胆真大!男子交警岗亭旁偷走电动车

没跑多远就被抓住,车主为交通协管员正在路口执勤

本报聊城7月23日讯(记者 王尚磊 通讯员 付茂东) 光天化日下盗窃电动车,没跑多远就被抓住,21日上午,聊城城区一名胆大的窃贼,偷走停放在交警岗亭旁的一辆电动自行车。这辆车的主人是一名正在马路口执勤的交通协管员。

7月21日上午10时32分,记者在聊城城区卫育路市人民医院天桥北侧看到,多名交警和交通协管员一起将一名涉嫌盗窃电动自行车的男子控制住。“这又不是多大的事,我穿自己的衣服不行吗?”被控制住的光背男子坐在马路牙子上,不时擦汗,并向交警索要他的上衣。交警发现,这名男子的上衣里面包裹着一把

钳子。光背男子一直喊热。交警告诉记者,这名男子在兴华路和卫育路交叉口附近的交警岗亭旁偷走了一辆电动自行车,盗窃时间大约是21日上午10时多一点。参与制服光背男子的一名交通协管员说,被盗的红色电动自行车是他的,当时停放在交警岗亭旁,由于他当时在路口执勤,没有给电动车上锁,只是把钥匙拔了下来。

这名交通协管员说,他在执勤的时候,另一名同事看到他的电动车被一名男子推走,沿着卫育路向南走。这名交通协管员意识到自己的车子被盗,马上通知执勤交警和同事一起追赶,在市医院天桥下将正在推着电动自行车的男子抓获。